

日時 2023年 11月23日(木)

11:00~13:30 _{会場} たなばたけべジキッチン 参加無料定員20名

環境保全米について知りたい! 環境保全米生産者と交流したい方向けのイベントです。どなたでも参加できます。

タイムスケジュール

第1部 知りたい、聞きたい環境保全米のこと

| | 1:00~ | 1:20 環境保全米の誕生となりたち 環境保全米ネットワーク理事長 髙橋芳道

| I:20~| I:50 環境保全米生産の現場から 熊谷 貴幸 氏 (環境保全米生産者・仙台市) 第2部 環境保全米食べ比べ&質問コーナー 12:00~13:00 環境保全米食べ比べ ひとめぼれ ササニシキ つや姫 & たなばたけ人気のお惣菜!! 13:00~13:30 もっと知りたい環境保全米

生産者へ自由に質問をどうぞ!

参加方法

①裏面の参加申込書を問合せ先にお送りください。締切:2023年11月17日必着

②締切までに申込20名を超えた場合、抽選を行い参加者へ連絡します。

問合せ先 NPO法人環境保全米ネットワーク 仙台市青葉区上杉一丁目16-3 JAビル別館5階 メール okome@epfnetwork.org TEL 022-261-7348

主催: NPO法人環境保全米ネットワーク

共催:みやぎの環境保全米県民会議・JA宮城中央会

参加申込書 2023/11/23赤とんぼ食堂 メール <u>okome@epfnetwork.org</u> FAX 022-261-7488

ふりがな		年齡			
			Eメール	11	
お名前			アドレス	_	
		歳			
	〒				
少主本					
代表者					
連絡先					
				TEL	
代表者以	外の参加者				
ふりがな		年齢	ふりがな		年齢
お名前			お名前		
		歳			歳

環境保全米の生産者や、環境保全米について聞きたい事がありましたら、ご自由にお書き下さい。イベント当日の参考にいたします。

会場アクセス たなばたけべジキッチン

住所 仙台市宮城野区福室2丁目7-30 JA仙台産直たなばたけ高砂店 東隣

※産直たなばたけ高砂店とは別棟の建物になります。ご注意ください。

電車ご利用の方 JR仙石線 陸前高砂駅 徒歩2分

バスご利用の方 市営バス200蒲生・205高砂市営住宅西行「陸前高砂駅」徒歩2分

自家用車の方 たなばたけ高砂店駐車場あり(当日交流会参加者に限り無料)

満車時は近くの有料駐車場へ(駐車料金は自己負担となります)

